PE3Y/IbTATU OINNMUTYBAHHA

3/106yBaviB Apyroro (MarictepcbKoro) piBHa BMLLO1
OCBIiTM LLOA0 CTaBJIEHHA A0 Npouecy Ta pesy/bTariB
NPpOXOoAXEeHHA nepeaaunioMHOT NPaKTUKU

CneuyianbHictb - 071 «06/iK i onogaTKyBaHHA>»
OcBiTHbO-HayKoBa nporpama - "MixkHapoaHWKU 06NiK>»

OnutaHo 363800yBaviB
Mepioa onutyBaHHA KBiTeHb 2024 poKy



HACKIAbKU IHOPOPMATUBHUM bYB AAA BAC TPEHIHT 3

MPOXOAXEHHA NEPEAAUNAOMHOI MPAKTUKU?

4acTKOBO
iHbopmaTUBHUM;
16,7%\

AOCTaTHbO
iIHbOpMaTUBHUM;
YacTKOBO
iHbOpMaTUBHUM;
M 30BCiM
HeiHbopMaTUBHUM.
AOCTAaTHbO

iHpopmMaTUBHUM;
83,3%



HACKIAbBKU BU SAAOBOAEHI MEPEAITKOM NPOMOHOBAHWX BA3

NMPAKTUKU B MEXXAX OCBITHbOI NPOrPAMU?

4YaCTKOBO
3ap0BOJIEeHiI;
8,3%

M NOBHICTIO 3aA0OBOAEHI;
4aCTKOBO 3aA0OBOAEHI;
30BCiM He 3aA0BOAEHI.



YU MAZIU BU MOXIUBICTb CAMOCTIMHO OBMPATMU 3AK/IAA,

YCTAHOBY YN OPTAHI3AUIO ANA NPOXOAXEHHA NPAKTUKN?

o TaK
m Hi




HACKIAbKU 3PYUHUM ANA BAC bBYB IPAOIK MPOXOAXEHHA

NMPAKTUKN?

BaXXKO CKa3artm;
8,3%

nepeBaxxHo

3pyUYHUN; 3
25,0% B AYXKE 3PYUHUMN;

nepeBa)KkHO 3PYUHWUN;

M BaXKO CKasaTtu;
3pyYHUM;

nepeBaXKHO HE3PYUYHUH;
66,7% P by

AY)XE€ HE3PYUYHUW.



YU BYB AOCTATHIM PIBEHb BALLUOI TEOPETUYHOI MIATOTOBKH

ANA YCMIWHOTO MNPOXOAXEHHA NPAKTUKN?

4YacTKOBO.
16,7%

N TaK;
Hi;

4aCTKOBO.



HACKIJIBKHU ITOBHO OITAHOBAHI I HAC AYAUTOPHUX

SJAHATH KOMIIETEHTHOCTI BU MAJIU 3MOT'Y
JACTOCYBATHU YITPOLECI ITPOXOAXEHH A ITPAKTUKN?

3acTOCOBYBaAUCA
YaCTKOBO;
16,7%
-

B 3acTocoByBaAUCA MOBHOHKO

Mipoto;
3aCTOCOBYBaAUCH
3aCTOCOBYBaAUCH 4aCTKOBO;
NOBHOIO Mipo1o; ¥ 30BCiM He

83,3%

3daCTOCOBYBAAUCA.



HACKIAbKN BU 3AAOBOAEHI CUCTEMOHK OTPUMAHUX

MPAKTUYHUX HABUYOK NIA YHAC NMPOXOAXKEHHA
MPAKTUKN?

4aCcTKOBO
3aA0BOAEHiI;
25,0%

B OBHICTIO 3aA0OBOAEH:I;
B 4YacTKOBO 3aAOBOAEHI;
M 30BCiM He 3aA0BOAEH..



YU AOCTATHbO Y BAC BYAO IHOOPMALII LLLOAO NPOLIEAYPU

NPOXOAXXEHHA NPAKTUKU TA OOOPMAEHHSA 3BITHOI
AOKYMEHTALII NICASA 11 SABEPLLUEHHA?

© TaK

m 4YaCTKOBO

Hi




HACKIAbKU BU SAAOBOAEHI KEPIBHUKOM NPAKTUKOIO 3lI

CTOPOHU BUNYCKOBOI KA®EAPU?

" NOBHiCTIO
3a/10BOJIEHI

M 4aCTKOBO
3a/10BOJ1EHI

30BCiM He
3a/10BOJIEH]




HACKIAbKU BU SAAOBOAEHI KEPIBHUKOM NPAKTUKOIO 3lI

CTOPOHU NPEACTABHUKIB BA3 U NPAKTUKN?

YacTKOBO
3aA0BOAEHiI;

B OBHICTIO 3aA0OBOAEH:I;
B 4acTKOBO 3aA0BOAEHI;
30BCiM HE 3aA0BOAEHI.



UM BUHUKAANY BAC TPYAHOLLI MPU OPOPMAEHHI LLOAEHHUKA

NMPAKTUKN?

IHKOAU
BUHUKANAU,
33,3%

M 30BCiM HE BUHUKAAMU;

iM He B |[HKOAU BUHUKAAMU,

UKanu; 4acTo BUHUKaAAMU.
6,7%



